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التالية:" التجارية استخرجنا أرصدة الحسابات الرياضلمؤسسة " 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏من ميزان المراجعة بعد الجرد بتاريخ  :𝟎𝟏التمرين 
لدي مؤسسات القرض افتراضات 𝟕𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟓𝟏  مؤونة الأخطار 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟏 رأس المال 𝟗𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 ر/ح اسم الحساب مدين دائن ومشابههابرمجيات المعلوماتية  𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟒  وردو التثبيتاتم 𝟕𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟎𝟏 موردو المخزونات والخدمات 𝟓𝟎𝟕𝟏𝟎𝟎 𝟑𝟗𝟎 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟎 مخزونات البضائع 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟗𝟔 خسائر القيمة عن المساهمات والحسابات الدائنة المرتبطة بمساهمات 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟏𝟖𝟐 اهتلاك معدات النقل 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟏𝟑 اهتلاك البناءات 𝟐𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟎𝟒 اهتلاك برمجيات المعلوماتية وماشابهها 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟔 مساهمات وحسابات دائنة ملحقة بمساهمات 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟏𝟖𝟐 معدات النقل 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟏𝟑 بناءات 𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟏𝟏 أراضي 𝟓𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟒  قابل للاسترجاعالرسم على القيمة المضافة  𝟏𝟕𝟐𝟗𝟎𝟎 𝟒𝟏𝟔 الزبائن المشكوك فيهم 𝟏𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟏𝟏 الزبائن 𝟑𝟓𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟎𝟒  محصل الرسم على القيمة المضافة 𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟓𝟔  المعاينة مسبقا المنتوجات 𝟔𝟕𝟗𝟎𝟎 𝟒𝟖𝟔 الأعباء المعاينة مسبقا 𝟏𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟓𝟕  الأخرىالخدمات الخارجية  𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟏 الخدمات الخارجية  𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟎 المشتريات المستهلكة  𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟏𝟐 البنوك الحسابات الجارية 𝟔𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟔 السندات، قسائم الخزينة وقسائم الصندوق قصيرة الأجل 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟑 الأسهم الأخرى أو السندات المخولة حقا في الملكية 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟗𝟏 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟖𝟕  الأخرى الأعباء العملياتية 𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟒 الضرائب والرسوم والمدفوعات المماثلة 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟑 أعباء المستخدمين 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟐  الأخرىالمنتوجات العملياتية  𝟓𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟎 المبيعات من البضائع 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟖 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة 𝟒𝟓𝟗𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟔 الأعباء المالية 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟓  وعـــــــــمـــــــــــــجـــــــالم 𝟏𝟓𝟕𝟖𝟖𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟓𝟕𝟖𝟖𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟖 الاسترجاعات عن خسائر القيمة والمؤونات 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟔 المنتوجات المالية 𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟓   

المطلوب:
  𝟐𝟓إعداد حساب النتائج لمؤسسة "الرياض" علما أن معدل الضرائب على الأرباح%. 
  انطلاقا من حسابات الميزانية.للسنة المالية ، مع حساب النتيجة الصافية 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏إعداد الميزانية الختامية بتاريخ

 إعداد حساب النتائج والميزانية الختامية

 𝟏𝟑السلسلة 

𝟔من  𝟏صفحة 



عبد الصمدإعداد: توام   
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لمؤسسة "النجاح" الإنتاجية استخرجنا أرصدة الحسابات التالية: 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏من ميزان المراجعة بعد الجرد بتاريخ  :𝟎𝟐تمرين 
الخارجمخزونات في  𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟓 منتجات تامة الصنع 𝟐𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟐 تموينات أخري 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟏 مواد أولية ولوازم 𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟗𝟔 خسائر القيمة عن المساهمات والحسابات الدائنة المرتبطة بمساهمات 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟏𝟖𝟐 اهتلاك معدات النقل 𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟏𝟓 اهتلاك المعدات والأدوات الصناعية 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟏𝟑 اهتلاك البناءات 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟎𝟒 اهتلاك برمجيات المعلوماتية وماشابهها 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟔 مساهمات وحسابات دائنة ملحقة بمساهمات 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟏𝟖𝟐 معدات النقل 𝟒𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟏𝟓 معدات وأدوات صناعية 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟏𝟑 بناءات 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟏𝟏 أراضي 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟒 برمجيات المعلوماتية ومشابهها 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟒 افتراضات لدي مؤسسات القرض 𝟔𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟓𝟏 مؤونة الأخطار  𝟏𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟏 رأس المال 𝟗𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 ر/ح اسم الحساب مدين دائن ــالزبائن ــ المنتوجات التي لم تعد فواتيرها بعد  𝟐𝟖𝟓𝟔𝟎𝟎 𝟒𝟏𝟔 الزبائن المشكوك فيهم 𝟏𝟗𝟑𝟑𝟕𝟓 𝟒𝟏𝟏 الزبائن 𝟐𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟎𝟏 موردو المخزونات والخدمات 𝟏𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟗𝟐 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 𝟏𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟕  قابل للاسترجاعالرسم على القيمة المضافة  𝟓𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟏𝟖  محصل الرسم على القيمة المضافة 𝟏𝟏𝟒𝟒𝟕𝟓 𝟒𝟒𝟓𝟔  الحسابات الجارية البنوك 𝟒𝟑𝟏𝟓𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟔 السندات، قسائم الخزينة وقسائم الصندوق قصيرة الأجل 𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟗𝟏 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن 𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟒𝟓𝟕  والحسابات الملحقةالمبيعات  𝟏𝟖𝟎𝟐𝟓𝟎𝟎 𝟔𝟖 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة 𝟐𝟗𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟔 الأعباء المالية 𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟓 الأعباء العملياتية الأخرى 𝟗𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟒 الضرائب والرسوم والمدفوعات المماثلة 𝟓𝟏𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟑 أعباء المستخدمين 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟐 الخدمات الخارجية الأخرى 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟏 الخدمات الخارجية  𝟖𝟒𝟏𝟓𝟎𝟎 𝟔𝟎 المشتريات المستهلكة  𝟒𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟏𝟐  الأخرىالمنتوجات العملياتية  𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟐 الإنتاج المخزن أو المنقص من المخزون 𝟐𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟎  وعـــــــــمـــــــــــــجـــــــالم 𝟏𝟐𝟖𝟖𝟖𝟗𝟕𝟓 𝟏𝟐𝟖𝟖𝟖𝟗𝟕𝟓 𝟕𝟔 المنتوجات المالية 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟓   

المطلوب:
 " 𝟏𝟗" علما أن معدل الضرائب على الأرباح النجاحإعداد حساب النتائج لمؤسسة%. 
  انطلاقا من حسابات الميزانية. للسنة المالية ، مع حساب النتيجة الصافية𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏إعداد الميزانية الختامية بتاريخ

𝟔من  𝟐صفحة 



عبد الصمدإعداد: توام   
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: 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ التجارية " الرياض( ــ إعداد حساب النتائج حسب الطبيعة لمؤسسة " 1

دج. 𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟒حـ  - 𝟔𝟑حـ  -القيمة المضافة للاستغلال ــ إجمالي فائض الاستغلال =  𝟒 دج. 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 - 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎استهلاك السنة المالية =  -إنتاج السنة المالية ( = 𝟐ـ  𝟏ــ القيمة المضافة للاستغلال ) 𝟑 دج. 𝟏𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎+  𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎+  𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟐+ حـ  𝟔𝟏+ حـ  𝟔𝟎ــ استهلاك السنة المالية = حـ  𝟐 (.𝟎𝟎=  𝟕𝟒+ حـ  𝟕𝟑دج، )حـ  𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟕𝟒+ حـ  𝟕𝟑+ حـ  𝟕𝟎ــ إنتاج السنة المالية = حـ  𝟏شرح بعض العمليات الحسابية:  دج. 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎+  𝟐𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎عملياتية + النتيجة المالية = ( = النتيجة ال𝟔+𝟓ــ النتيجة العادية قبل الضرائب ) 𝟕 دج. 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟔حـ  - 𝟕𝟔ــ النتيجة المالية = حـ  𝟔 دج. 𝟐𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎+  𝟒𝟓𝟗𝟎𝟎𝟎 - 𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟓𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎+  𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة العملياتية =  𝟓 𝟕𝟖+ حـ  𝟔𝟖حـ  - 𝟔𝟓حـ  - 𝟕𝟓ــ النتيجة العملياتية = إجمالي فائض الاستغلال + حـ  𝟓
(... %)معدل الضرائب على الأرباح  ×الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية = النتيجة العادية قبل الضرائب 

دج. 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية =  (0دج، )النتيجة الغير عادية =  𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة الصافية للسنة المالية = النتيجة الصافية للأنشطة العادية + النتيجة غير العادية =  𝟏𝟎 𝟎𝟎=  𝟔𝟕حـ  - 𝟕𝟕ــ النتيجة غير العادية = حـ  𝟗 دج 𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة الصافية للأنشطة العادية =  𝟖 الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية. -ــ النتيجة الصافية للأنشطة العادية = النتيجة العادية قبل الضرائب  𝟖

المبالغالبيانر.ح ـــــــــــــــــــالإنتاج المثبت 𝟕𝟑 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎المبيعات من البضائع 𝟕𝟎 ـــــــــــــــــــإعانات الاستغلال 𝟕𝟒
 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎الخدمات الخارجية الأخرى 𝟔𝟐 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎الخدمات الخارجية 𝟔𝟏 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎المشتريات المستهلكة 𝟔𝟎 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎ــ إنتاج السنة المالية 𝟏/
 𝟏𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎ــ استهلاك السنة المالية 𝟐/
 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب والرسوم والمدفوعات المشابهة 𝟔𝟒 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎أعباء المستخدمين 𝟔𝟑 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎(2ـ  1ــ القيمة المضافة للاستغلال ) 𝟑/
 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات 𝟕𝟖 𝟒𝟓𝟗𝟎𝟎𝟎 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة 𝟔𝟖 𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎الأعباء العملياتية الأخري 𝟔𝟓 𝟓𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎المنتوجات العملياتية الأخري 𝟕𝟓 𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎ــ إجمالي فائض الاستغلال 𝟒/
 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎الأعباء المالية 𝟔𝟔 𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎المنتوجات المالية 𝟕𝟔 𝟐𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة العملياتية 𝟓/
 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة المالية 𝟔/
 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية 𝟔𝟗 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟔+𝟓ــ النتيجة العادية قبل الضرائب ) 𝟕/
ـــــــــــــــــــالضرائب المؤجلة )تغيرات( على النتائج العادية/
ـــــــــــــــــــعناصر غير عادية منتوجات 𝟕𝟕 𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة الصافية للأنشطة العادية 𝟖/ ـــــــــــــــــــعناصر غير عادية أعباء 𝟔𝟕
ـــــــــــــــــــــ النتيجة غير العادية 𝟗/
 𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة الصافية للسنة المالية 𝟏𝟎/

:𝟎𝟏حل التمرين  :𝟎𝟏حل التمرين 

𝟔من  𝟑صفحة 



عبد الصمدإعداد: توام   
EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com 

التجارية:"الرياض" لمؤسسة  𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏الميزانية الختامية بتاريخ  ( ــ𝟐

الإهتلاكات والمؤونات المبالغ الإجماليةالأصول
 وخسائر القيمة

القيمة المحاسبية 
الصافية

الأصول الغير الجارية
   برمجيات المعلوماتية ومشابهها

 أراضي
 بناءات

 معدات النقل
مساهمات وحسابات دائنة ملحقة بمساهمات

𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 
 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎ــ

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟑𝟗𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 
 𝟗𝟒𝟕𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎مجموع الأصول الغير الجارية

الأصول الجارية
  مخزونات البضائع

 الزبائن 
 الزبائن المشكوك فيهم

 الرسم على القيمة المضافة قابل للاسترجاع
 الأعباء المعاينة مسبقا

  يةالأسهم الأخرى أو السندات المخولة حقا في الملك
للأجالسندات، قسائم الخزينة وقسائم الصندوق قصيرة ا

 البنوك الحسابات الجارية

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟕𝟐𝟗𝟎𝟎 𝟏𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 

𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 
 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎ــ
ــ
ــ
ــ
ــ
ــ

𝟖𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟗𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟕𝟐𝟗𝟎𝟎 𝟏𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 

 𝟐𝟒𝟎𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟒𝟓𝟗𝟎𝟎𝟎مجموع الأصول الجارية

 𝟏𝟏𝟖𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟔𝟑𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟐𝟖𝟑𝟗𝟎𝟎𝟎مجموع الأصول

المبالغالخصوم
رؤوس الأموال الخاصة

 رأس المال
النتيجة الصافية للسنة المالية

𝟗𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 

 𝟗𝟒𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎مجموع رؤوس الأموال الخاصة

الخصوم الغير الجارية
 مؤونة الأخطار 

افتراضات لدي مؤسسات القرض
𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎 

 𝟕𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎مجموع الخصوم الغير الجارية

الخصوم الجارية
 موردو المخزونات والخدمات

  موردو التثبيتات
الرسم على القيمة المضافة محصل

 الضريبة على النتائج العادية
 المنتوجات المعاينة مسبقا

𝟓𝟎𝟕𝟏𝟎𝟎 𝟕𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟕𝟗𝟎𝟎 
 𝟏𝟕𝟑𝟗𝟎𝟎𝟎مجموع الخصوم الجارية

 𝟏𝟏𝟖𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎مجموع الخصوم

تحديد النتيجة الصافية للسنة المالية انطلاقا من حسابات الميزانية:
  = دج. 𝟏𝟏𝟖𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎مجموع المبالغ الصافية للأصول
  = دج 𝟏𝟏𝟓𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟕𝟗𝟎𝟎+  𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎+  𝟕𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎+  𝟓𝟎𝟕𝟏𝟎𝟎+  𝟕𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎+  𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎+  𝟗𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎مجموع الخصوم
  دج. 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟏𝟓𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟏𝟖𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎مجموع الخصوم =  -النتيجة العادية قبل الضرائب = مجموع المبالغ الصافية للأصول
  معدل الضرائب على الأرباح  ×الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية = النتيجة العادية قبل الضرائب(% ....)
  = الضريبة على النتائج العادية( 𝟒𝟒𝟒دج. )حـ  𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية
  = دج. 𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎النتيجة الصافية للسنة المالية

𝟔من  𝟒صفحة 



عبد الصمدإعداد: توام   
EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com 

 

 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ الإنتاجية ( ــ إعداد حساب النتائج حسب الطبيعة لمؤسسة "النجاح"  1

(.𝟎𝟎=  𝟕𝟒+ حـ  𝟕𝟑)حـ ،  دج 𝟐𝟎𝟕𝟕𝟓𝟎𝟎=  𝟐𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎+  𝟏𝟖𝟎𝟐𝟓𝟎𝟎=  𝟕𝟒+ حـ  𝟕𝟑+ حـ  𝟕𝟐+ حـ  𝟕𝟎ــ إنتاج السنة المالية = حـ  𝟏 شرح بعض العمليات الحسابية: دج. 𝟕𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟑𝟓𝟔𝟓𝟎𝟎 - 𝟐𝟎𝟕𝟕𝟓𝟎𝟎استهلاك السنة المالية =  -إنتاج السنة المالية ( = 𝟐ـ  𝟏ــ القيمة المضافة للاستغلال ) 𝟑 دج. 𝟏𝟑𝟓𝟔𝟓𝟎𝟎=  𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎+  𝟖𝟒𝟏𝟓𝟎𝟎+  𝟒𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟐+ حـ  𝟔𝟏+ حـ  𝟔𝟎ــ استهلاك السنة المالية = حـ  𝟐  دج. 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎+  𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎( = النتيجة العملياتية + النتيجة المالية = 𝟔+𝟓ــ النتيجة العادية قبل الضرائب ) 𝟕 دج. 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟔حـ  - 𝟕𝟔ــ النتيجة المالية = حـ  𝟔 (.0=  𝟕𝟖دج،  )حـ  𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟗𝟕𝟎𝟎𝟎 - 𝟗𝟒𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎+  𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة العملياتية =  𝟓 𝟕𝟖+ حـ  𝟔𝟖حـ  - 𝟔𝟓حـ  - 𝟕𝟓غلال + حـ ــ النتيجة العملياتية = إجمالي فائض الاست 𝟓 دج. 𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟓𝟏𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟕𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟒حـ  - 𝟔𝟑حـ  -القيمة المضافة للاستغلال ــ إجمالي فائض الاستغلال =  𝟒
.(... %)معدل الضرائب على الأرباح  ×الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية = النتيجة العادية قبل الضرائب 

دج. 𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟗𝟏𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية =  .(0دج، )النتيجة الغير عادية =  𝟏𝟔𝟐𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة الصافية للسنة المالية = النتيجة الصافية للأنشطة العادية + النتيجة غير العادية =  𝟏𝟎 .𝟎𝟎=  𝟔𝟕حـ  - 𝟕𝟕ــ النتيجة غير العادية = حـ  𝟗 .دج 𝟏𝟔𝟐𝟎𝟎𝟎=  𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎 - 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة الصافية للأنشطة العادية =  𝟖 الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية. -ــ النتيجة الصافية للأنشطة العادية = النتيجة العادية قبل الضرائب  𝟖

المبالغالبيانر.ح ـــــــــــــــــــالإنتاج المثبت 𝟕𝟑 𝟐𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎الإنتاج المخزن أو المنقص من المخزون 𝟕𝟐 𝟏𝟖𝟎𝟐𝟓𝟎𝟎الملحقةحسابات المبيعات وال 𝟕𝟎 ـــــــــــــــــــإعانات الاستغلال 𝟕𝟒
 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎الخدمات الخارجية الأخرى 𝟔𝟐 𝟖𝟒𝟏𝟓𝟎𝟎الخارجيةالخدمات  𝟔𝟏 𝟒𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎المشتريات المستهلكة 𝟔𝟎 𝟐𝟎𝟕𝟕𝟓𝟎𝟎ــ إنتاج السنة المالية 𝟏/
 𝟏𝟑𝟓𝟔𝟓𝟎𝟎ــ استهلاك السنة المالية 𝟐/
 𝟓𝟏𝟎𝟎𝟎الضرائب والرسوم والمدفوعات المشابهة 𝟔𝟒 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎أعباء المستخدمين 𝟔𝟑 𝟕𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎(2ـ  1ــ القيمة المضافة للاستغلال ) 𝟑/
ـــــــــــــــــــالاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات 𝟕𝟖 𝟐𝟗𝟕𝟎𝟎𝟎 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة 𝟔𝟖 𝟗𝟒𝟎𝟎𝟎الأعباء العملياتية الأخري 𝟔𝟓 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎المنتوجات العملياتية الأخري 𝟕𝟓 𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎ــ إجمالي فائض الاستغلال 𝟒/
 𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎الأعباء المالية 𝟔𝟔 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎المنتوجات المالية 𝟕𝟔 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة العملياتية 𝟓/
 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة المالية 𝟔/
 𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎النتائج العاديةالضرائب الواجب دفعها على  𝟔𝟗 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟔+𝟓ــ النتيجة العادية قبل الضرائب ) 𝟕/
ـــــــــــــــــــالضرائب المؤجلة )تغيرات( على النتائج العادية/
ـــــــــــــــــــعناصر غير عادية منتوجات 𝟕𝟕 𝟏𝟔𝟐𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة الصافية للأنشطة العادية 𝟖/ ـــــــــــــــــــعناصر غير عادية أعباء 𝟔𝟕
ـــــــــــــــــــــ النتيجة غير العادية 𝟗/
 𝟏𝟔𝟐𝟎𝟎𝟎ــ النتيجة الصافية للسنة المالية 𝟏𝟎/

 :𝟎𝟐حل التمرين 

𝟔من  𝟓صفحة 



عبد الصمدإعداد: توام   
EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com 

الإهتلاكات والمؤونات الإجماليةالمبالغ الأصول
 وخسائر القيمة

القيمة المحاسبية 
الصافية

الأصول الغير الجارية
   برمجيات المعلوماتية ومشابهها

 أراضي
 بناءات

 معدات وأدوات صناعية
 معدات النقل

مساهمات وحسابات دائنة ملحقة بمساهمات

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟓𝟎𝟎𝟎 
 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎ــ

𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟖𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟖𝟖𝟖𝟎𝟎𝟎 

 𝟖𝟔𝟒𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟑𝟎𝟎𝟎 𝟖𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎مجموع الأصول الغير الجارية

الأصول الجارية
 المواد الأولية واللوازم

 التموينات الأخري
 منتجات تامة الصنع

 مخزونات في الخارج
 الزبائن 

 الزبائن المشكوك فيهم
 الزبائن ــ المنتوجات التي لم تعد فواتيرها بعد ــ

 الرسم على القيمة المضافة قابل للاسترجاع
لأجلالسندات، قسائم الخزينة وقسائم الصندوق قصيرة ا

 البنوك الحسابات الجارية

𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟗𝟑𝟑𝟕𝟓 𝟐𝟖𝟓𝟔𝟎𝟎 𝟓𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟑𝟏𝟓𝟎𝟎 

 𝟏𝟎𝟎𝟎ــ
ــ
ــ
 𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎ــ
ــ
ــ
ــ
ــ
ــ

𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟗𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟕𝟑𝟕𝟓 𝟐𝟖𝟓𝟔𝟎𝟎 𝟓𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟑𝟏𝟓𝟎𝟎 

 𝟏𝟗𝟕𝟑𝟒𝟕𝟓 𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟒𝟕𝟓مجموع الأصول الجارية

 𝟏𝟎𝟔𝟐𝟎𝟒𝟕𝟓 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟗𝟎𝟎𝟒𝟕𝟓مجموع الأصول

المبالغالخصوم
رؤوس الأموال الخاصة

 رأس المال
النتيجة الصافية للسنة المالية

𝟗𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟐𝟎𝟎𝟎 

 𝟗𝟔𝟔𝟐𝟎𝟎𝟎مجموع رؤوس الأموال الخاصة

الخصوم الغير الجارية
 مؤونة الأخطار 

افتراضات لدي مؤسسات القرض
𝟏𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 

 𝟔𝟖𝟕𝟎𝟎𝟎مجموع الخصوم الغير الجارية

الخصوم الجارية
 موردو المخزونات والخدمات

الرسم على القيمة المضافة محصل
 الضريبة على النتائج العادية

𝟏𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟒𝟒𝟕𝟓 𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎 
 𝟐𝟕𝟏𝟒𝟕𝟓مجموع الخصوم الجارية

 𝟏𝟎𝟔𝟐𝟎𝟒𝟕𝟓مجموع الخصوم

تحديد النتيجة الصافية للسنة المالية انطلاقا من حسابات الميزانية:
  = دج. 𝟏𝟎𝟔𝟐𝟎𝟒𝟕𝟓مجموع المبالغ الصافية للأصول
  = دج 𝟏𝟎𝟒𝟐𝟎𝟒𝟕𝟓=  𝟏𝟏𝟒𝟒𝟕𝟓+  𝟏𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎+  𝟔𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎+  𝟏𝟕𝟎𝟎𝟎+  𝟗𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎مجموع الخصوم
  دج. 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟎𝟒𝟐𝟎𝟒𝟕𝟓 - 𝟏𝟎𝟔𝟐𝟎𝟒𝟕𝟓مجموع الخصوم =  -النتيجة العادية قبل الضرائب = مجموع المبالغ الصافية للأصول
  معدل الضرائب على الأرباح  ×الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية = النتيجة العادية قبل الضرائب(% ....)
  = الضريبة على النتائج العادية( 𝟒𝟒𝟒)حـ  دج. 𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟗𝟏𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية
  دج. 𝟏𝟔𝟐𝟎𝟎𝟎=  𝟑𝟖𝟎𝟎𝟎 - 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎= النتيجة الصافية للسنة المالية

𝟔من  𝟔صفحة 

"النجاح" الإنتاجية:لمؤسسة  𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏الميزانية الختامية بتاريخ  ( ــ𝟐


